

ШИРЕ РАЗМАХ АГИТАЦИОННОЙ И ПРОПАГАНДИСКОЙ РАБОТЫ

Лунинские методы на производстве — большая сила

http://vital.lib.tsu.ru

В Томском районе не руководят агитационно-массовой работой

— Как сельские партийные организации включились в подготовку к выборам в Верховный Совет РСФСР, как развернута агитационно-массовая работа среди избирателей?

На заседании отдела программ и агитации Томского райкома ВКП(б) тов. Шуклин, инструктор отдела, инструктор отдела тов. Кочетова не смогли дать точного ответа на этот вопрос и объяснили это тем, что они заняты подготовкой материалов к районной партийной конференции.

О состоянии агитационно-массовой работы в районе в разговоре тов. Шуклина имеется несколько скудных, без живых примеров, информационных секретаря партийных организаций да старый, составленный еще в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, список агитаторов. В разделе пропаганда в агитации не знают точно, сколько и где будет создано агитпунктов.

Руководители агитколлективов и заводские агитпункты не подготавливают.

Нельзя сказать, что работники райкома партии не бывают в партийных организациях. Они часто выезжают на беседы и доклады. В райкоме в настоящее время трое раз в месяц бывает в Томской МТС, тов. Шуклин более двух месяцев находится в Лучновском сельсовете. Но, выезжая на места, работники мало интересуются состоянием агитационно-массовой работы в партийных организациях, не изучают опыт агитаторов, не изучают людей, которым поручено такое большое почетное дело.

С момента опубликования Указа правительства о проведении выборов в Верховный Совет РСФСР времени прошло уже немало, —

Темы докладов и бесед в связи с выборами в Верховные Советы союзных и автономных республик

1. Конституция СССР — конституция победившего социализма.
2. Избирательная система в СССР — самая демократическая в мире.
3. Избирательный закон союзной и автономной республик.
4. Общественное и государственное устройство СССР.
5. Выполнение и первоочередные пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР — важнейшая задача советского народа.
6. Борьба Советского Союза за прочный и длительный демократический мир и безопасность.
7. Партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор наших побед.
8. Основные права и обязанности граждан СССР.
9. Великий русский народ — выходящая нация и руководящая сила Советского Союза.
10. Дружба народов в советском многонациональном государстве.

ЛИТЕРАТУРА:

Сталин И. В. — Доклад о проекте Конституции СССР. Госполитиздат, 1945 г.

Сталин И. В. — О Великой Отечественной войне Советского Союза. Госполитиздат, 1945 г.

Сталин И. В. — Речь на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 11 декабря 1937 г. Госполитиздат, 1945 г.

Сталин И. В. — Выступление на приеме в честь командующих войсками Красной Армии 24 мая 1945 г.

Сталин И. В. — Речь на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 9 февраля 1946 г. Госполитиздат, 1946 г.

Жданов А. А. — 29-й годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Доклад на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1945 г. Госполитиздат, 1946 г.

История Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Краткий курс, гл. XII.

Конституция СССР. Конституция союзных республик.

Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) ко всем избирателям. Госполитиздат, 1946 г.

Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР от 1946 — 1950 гг.

Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства союзных республик от 1946 — 1950 гг.

Под... о выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик.

«Культура и жизнь» за 30 ноября.

Развернем лунинские методы на производстве

Борьба за успешное выполнение пятилетнего плана программы новой сталинской пятилетки, рабоче- и инженерно-технические работники предприятий области направляют свою творческую мысль на изыскание новых, новых возможностей для увеличения производительности труда.

Одним из ярких проявлений творческой инициативы рабочих в борьбе за пятилетний план является лунинское движение в промышленности. Передовые станочки многих заводов нашей области еще в годы Отечественной войны использовали лунинские методы обслуживания оборудования. Уже тогда они на своем опыте доказали, какое огромное значение имеет лунинское движение для роста производительности труда, для увеличения выпуска продукции.

Вступив в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана, многие станочники — станочники лунински ухаживают за своим оборудованием, сами производят мелкий текущий ремонт, сами устранили неполадки и благодаря этому не допускают простоев оборудования, добиваются его безотказной работы.

Активно участвуя в социалистическом соревновании в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, станочники лунинской промышленности предлагают шире развернуть лунинские методы обслуживания станков и оборудования. Их предложение — это — добиваться дальнейшего роста производительности труда и использовать станки на их полную мощность.

Руководители предприятий, партийные и профсоюзные организации должны серьезно отнестись к предложениям лунинцев промышленности.

Необходимо популяризировать опыт работы лунинцев, применять его в станках, как на конкретных примерах показывать, что дают производству лунинские методы ухода за оборудованием.

Широкое развитие лунинского движения поможет реализовать результаты социалистического соревнования предприятий в честь выборов в Верховный Совет РСФСР.

Луинцев В. В. Меркулов

Томский тракторный завод Томского электромеханического завода В. В. Меркулов — один из лучших лунинцев промышленности. Меркулов всегда образцово выполнял свое рабочее место, сам изготавливал нужные инструменты, ухаживал за своим оборудованием. Он сам настраивает свой станок. Регулярный предупредительный осмотр станка и заботливый уход за ним обеспечивают его безотказную работу.

Благодаря лунинским методам ухода за станком тов. Меркулов выполняет производственные задания на 200 процентов.



Томский электромеханический завод. На снимке: Н. М. Захаров — лунинский — лунинский завод, выполняющий смежные заказы до 300 процентов. Тов. Захаров — участник Отечественной войны, имеет четыре государственных награды. Фото Ф. Хитришанина.

Станок не знает простоев

Лемболовский из армии в июне этого года, и поступил работать на Томский электромеханический завод. Первое время ремонт и подготовку станка к работе производил самостоятельно. Скоро я хорошо изучил свой станок «ДИП-2». Это — мощный токарный станок отечественного производства.

Случилось так, что станок стал работать с перебоями. Я выяснил причину неисправности. Оказалось, что верный пропорционный суточный был выведен и имелся большой зазор между суппортом и контргайкой. Поэтому верхняя каретка при работе станка изела шпатель. Я поставил шпатель между суппортом и контргайкой на шпатель, и шпатель каретки прекратилось. Станок стал работать вполне нормально.

Теперь я всегда самостоятельно устраняю все мелкие неполадки своего станка. Перед началом работы провожу регулярный осмотр.

Н. ЗАХАРОВ, Токар-луинцев Томского электромеханического завода.

Метод, оправданный жизнью

Точность обработки деталей, высокое качество их, рост производительности труда в немалой степени зависят от того, в каком состоянии находится станок, на котором работает станочник. Если за станком нет надлежащего ухода, если он неисправен, то на нем не достигнешь высокой производительности труда, не добьешься хорошего качества деталей.

Мой среднемесячный показатель по выполнению норм выработки составляет свыше 500 процентов. Я добился высокой производительности труда, прежде всего, потому, что станок, на котором я работаю, всегда безотказен в работе, имеет большую точность.

Глубоко осмыслив опыт работы лунинцев промышленности, я одним из первых на заводе овладел этим методом ухода за оборудованием. Хорошо усвоив необходимый станок, прочитав соответствующую техническую литературу, я стал ухаживать за своим станком, как подобает луинцу. Ежедневная хорошая уборка рабочего места, аккурратная смазка станка, личное устранение неисправностей позволили мне держать свой станок в отличном состоянии.

Блестящий пример огромной пользы лунинского ухода за оборудованием показал токар-станочник тов. Парамонин.

Однако руководители электромоторного завода еще не добились широкого распространения лунинского движения на производстве. Мастера участка пока не знают о нем.

Орденосец, токар-луинцев Томского электромоторного завода.

Мой опыт

Мелкий текущий ремонт станка, производимый своим рабочим, приносит производству огромную пользу. Рабочий, производя самостоятельную мелкий ремонт станка, приносит к доверженному ему оборудованию особенно внимательно, он более легально знакомится с устройством своего станка, знает места его смазки и правила смазки, знает, какие детали подвергаются быстрому износу и как определить необходимость их замены.

Такой рабочий не только видит, но и слышит свой станок и чувствует малейшее отклонение в нем от нормальной работы.

На своем универсальном фрезерном станке я работаю пять лет без капитального ремонта его. Своей работой станку делаю за это время один раз, а текущий ремонт сводится к одной промывке.

Мелкий ремонт станка я всегда делаю сам. Этим я экономлю много времени. Часто мне приходится делать станки в условиях производства. Е. АКИМОВ, Фрезерщик-станочник Томского инструментального завода.

Комсомолы активно участвуют в избирательной кампании

Четвертый пленум Колпашевского райкома ВЛКСМ обсудил вопрос об участии комсомольских организаций в избирательной кампании.

Важнейшая задача комсомольцев — говорить доклады, секретаря райкома комсомола тов. Суркова, — оказание активной помощи партийным и советским организациям в проведении организационной и агитационно-пропагандистской работы, нацеленной на дальнейшее укрепление советского народа вокруг коммунистической партии и советского правительства.

Многие комсомольские организации района включились в избирательную кампанию. Комсомольцы изучают и разъясняют избирательное Положение о выборах.

Коллективизм РСФСР, доклад тов. Жданова о 29-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Из числа наиболее подготовленных комсомольцев выделены агитаторы, заводские агитпункты, избачи. Комсомольцы выпускают стенные газеты, боевые листки, проводят беседы.

В работе проведенных комсомольских организаций комсомольцы помогли, углубили и художественному оформлению агитпунктов, в колхозах создаются комсомольские агитбюро для обслуживания избирателей художественной самодеятельностью.

Большую роль комсомольцы играют в работе сельских агитпунктов и бригад Отечественной войны.

К участию в избирательной кампании привлечены и пионеры. Они ухаживают избирательные участки, помогают оборудовать в агитпунктах детские комнаты.

Пленум призвал всех комсомольцев еще шире развернуть свою активную работу на избирательных участках, досрочно выполнить программу по изготовке и выписке леса, расписаться с государством по всем видам покупок и отменно подготовиться к осеннему сезону.

Строительные организации и отделы капитального строительства заводов не справились со своими задачами. За истекший строительный сезон они не выполнили даже — по минимальному плану по промышленному и общедомовому жилищному строительству, который намечался им на 1946 год.

Все это привело заводу к неудовлетворительным показателям работы за 11 месяцев 1946 года. За истекший период стране не изготовлено 570 000 кв. га газон, 49 000 мазеров, 300 000 электроламп, 430 000 подшипников, 3 500 моторов «АД», 60 тонн лангунгута.

В течение года уже дважды в газете «Известия» писались о плохом качестве продукции Томского электромоторного завода. Многочисленные рекламации на качество продукции имеют инструментальный завод. Пониженная сорность газон против предусмотренной планом дает завод репутацию завода. Имеются жалобы на качество изделий на качество изделий.

До конца года осталось не много времени. Сейчас руководители предприятий обязаны тщательно проанализировать свое положение, наметить необходимые меры по успешному завершению годового плана и обеспечить его выполнение. Необходимо обеспечить хорошую подготовку к выполнению плана второго года новой сталинской пятилетки. При этом особое внимание должно быть уделено вопросам организации ритмичной работы завода как на протяжении месяца, так и в течение каждого суток, резкого улучшения качества продукции.

За успешную работу всех предприятий, за выполнение плана по всем показателям

С огромным воодушевлением встретили трудящиеся нашей Родины Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР. На заводах и фабриках, в шахтах и на колхозных полях широко развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана первого года новой сталинской пятилетки.

Предприятия союзной промышленности гор. Томска также включили свой вклад в общегосударственное дело борьбы за досрочное выполнение пятилетнего плана. Электромеханический завод выдал головной план к 10-й Сталинской Конституции. С перенесением 11-месячного плана завод выдал: электромоторный, ремонтно-подшипниковый, химический. Построено 10 квартир в 1946 году. Жилплощадь выдана в домах квартирных систем и 5 000 квадратных метров жилплощади в общежитиях. Не малая работа наших заводов, как, например, резьбобильных инструментов завода тов. Лебедева, комсомольцев электромеханического завода тов. Шакина и другие, дали по плану первый годовой норму. Выполнили головную норму и сейчас делают сверхплановую продукцию токар-инструментального завода тов. Чулунова, эмалировочного завода тов. Волобуева, работавшего на заводе, где главным инженером тов. Суркова, реконструирующего завода тов. Андреева — на заводе, где глав-

В сельских агитпунктах

ТМГАН. (По телефону). Тепло, уютно в помещении агитпункта, расположенного в избирательном участке колхоза. Здесь много журналов, плакатов, литературы, посвященной выборам в Верховный Совет РСФСР, установлен радиоаппарат, прозвонен телефон. По вечерам, а в воскресенье и днем, в агитпункте собираются много колхозников и колхозниц на беседы и доклады.

Избиратели приходят также послушать радио, почитать газеты, журналы и художественную литературу.

Агитколлективом руководит тов. Мозилкин. Агитаторы развернули большую агитационно-массовую работу с избирателями. Научив избирательный закон, они вышли на свои избирательные участки разъяснения колхозникам «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР». Большую помощь в их работе оказывает председатель сельсовета тов. Пухов.

КОЖЕВНИКОВО. (По телефону).

В работе оборудовано 23 агитпункта. Все они открыты к работе. При каждом сельсовете проведены кустовые инструктивные совещания агитаторов. Агитатором дала тематика докладов, лекций и бесед, в основу которых взяты речь товарища Сталина на собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы 9 февраля 1946 года, доклад тов. Жданова на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1946 года, Конституция РСФСР и избирательный закон.

Хорошо развернута массово-разъяснительную работу среди избирателей агитколлектив Кожевниковой сельской школы. Засели агитаторов, которым руководит тов. Кузнецов, уже изучили со своим избирательным докладом тов. Жданова и сейчас изучают «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР».

В. АНДРЕЕВА.

Хорошо развернута массово-разъяснительную работу среди избирателей агитколлектив Кожевниковой сельской школы. Засели агитаторов, которым руководит тов. Кузнецов, уже изучили со своим избирательным докладом тов. Жданова и сейчас изучают «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР».

На многих наших заводах укоренилась предельная практика переноса главной тяжести по выполнению плана в последние дни работы. В результате в последние дни месяца идет место штурмовщины, нервозности в работе, а судьба плана ставится в зависимость от всякого рода случайностей. Даже в октябре, который был заключительным месяцем предвыборного соревнования, когда руководители социалистических предприятий в целях было успешно, выпуск продукции составлял в первой декаде — 18,7 процента, во второй — 26,7 процента и в третьей — 51,6 процента.

По отдельным заводам в октябре были такие показатели выполнения плана: манометровый завод за первую декаду выпол-

нил план на 7,6 процента, за вторую — 9,1 и за третью — 83,3 процента; электромоторный завод за первую декаду — 9,7 процента, за вторую — 21,9 процента и за третью — 68,4 процента. Даже у такого передового завода, как электромеханический, который из месяца в месяц выполняет свой план, в последние дни третьей декады октября составил почти половину месячного выпуска.

Такая неравномерность в распределении выпуска продукции в течение месяца является следствием того, что некоторые руководители предприятий до сих пор не приступили к выполнению штурмовщины по второй половине месяца и продолжают недооценивать значения организации ритмичной работы.

Переход из-за неудовлетворительного материально-технического снабжения стал почти нормальным в работе некоторых заводов Томска. Это имеет место, в первую очередь, из таких предприятий, как завод резиновой обуви, завод, где главным инженером тов. Сурков, манометровый и подшипниковый заводы. Казалось бы, что руководители заводов должны были внимательно контролировать работу отделов снабжения. Однако этого не произошло. В результате меры по обеспечению необходимым материалом начинают принимать только тогда, когда в цехах недостает простои и создается явный угроза срокам программы.

Руководители ряда заводов смарались с низким качеством выпускаемой продукции, не мобилируют коллектива на борьбу за честь заводской марки.

Большое того, заводу мер по обеспечению необходимым материалом начинают принимать только тогда, когда в цехах недостает простои и создается явный угроза срокам программы.

Руководители ряда заводов смарались с низким качеством выпускаемой продукции, не мобилируют коллектива на борьбу за честь заводской марки.

На сессии Генеральной ассамблеи Организации Объединенных наций

(Особый).

Делегата Ивана Пандит Вяжицкий Лекция была обоснованной и справедливой. Он привел многочисленные факты об обращении с индийским населением в Южно-Африканском союзе. «Сейчас уже поздно доказывать, что существующие нарушения принципов Уставов ООН и Декларации о предоставлении независимости являются вопиющим нарушением принципов «западная цивилизация» — «Есть бы это было так, Устав был бы недействителен, а Декларация о мире, свободном от расового неравенства, была бы пустой вывеской». Не надо впадать в ошибку, полагая, что мир, который был уже достигнут восторженно рассмотрен в комитете, Лангман указала, что в Южно-Африканском союзе самое присутствие ин-

Заседания Совета министров иностранных дел

НЬО-ЙОРК, 7 декабря. (Спецкор ТАСС). На вчерашнем заседании Совета министров иностранных дел присутствовали делегаты Советского Союза и Гвеея.

Заместитель министра должен о разрабатывать и порядке окончательной подготовки мирных договоров с Италией, Румынией, Болгарией, Венгрией и Финляндией. Для ратификации и свержения договоров на разных этапах НЬО-Йорк останется командированным группой сотрудников министерства из четырех держав. Эта работа должна быть проведена в течение месяца. Заместитель согласился рекомендовать, чтобы договоры были подписаны между 1 и 15 февраля либо в том месте, где слова собирается Совет министров иностранных дел, либо в Париже.

Министры согласились с этим предложением, оставив пока открытым во-

Новый лесозаготовительный участок

Распоряжением в подведомственных лесозаготовительных участках (лесозаготовительных участках) самолетов на Свободной территории.

Министры согласились принять пункт Соглашения о предоставлении независимости в порту Триеста. Согласно этому пункту, с июля 1946 года в порту Триеста и в портах Югославии в Италии в Адриатическом море, сектор Свободной территории по просьбе правительства Югославии и Италии при взаимном согласии и рекомендации обеих сторон межгосударственной комиссии может предоставить торговый судам, плавающим под флагом этих государств, исключительное право пользования причалами в некоторых частях порта.

На следующем заседании министры обсудят порядок рассмотрения Советом министров иностранных дел германского вопроса.

В комитетах Генеральной ассамблеи Обсуждение советского предложения о всеобщем сокращении вооружений

НЬО-ЙОРК, 7 декабря. (Спецкор ТАСС). Покомитет № 3, созданный политическим комитетом для выработки рекомендаций Генеральной ассамблее, сегодня приступил к рассмотрению третьего пункта американского проекта о сокращении вооружений. В американском проекте в поправке к нему, отнесенной к пункту 1, содержится предложение о всеобщем контроле над вооружениями. В американском проекте в поправке к нему, отнесенной к пункту 2, содержится предложение о всеобщем контроле над вооружениями. В американском проекте в поправке к нему, отнесенной к пункту 3, содержится предложение о всеобщем контроле над вооружениями.

Представитель СССР Вяжицкий заявил, что советская делегация считает этот пункт ориентиром, но предлагает дополнение к нему. Советская делегация предлагает ориентиром системы Советской безопасности, который несет главную ответственность за обеспечение безопасности, а не контроль над вооружениями, предусматривающий создание органов инспекции. Он считает необходимым создать два контрольных органа: комиссию по контролю над вооружениями и комиссию по контролю над применением оружия. Он предлагает использовать систему Советской безопасности, которая несет главную ответственность за обеспечение безопасности, а не контроль над вооружениями, предусматривающий создание органов инспекции.

Министры обсуждают порядок рассмотрения германского вопроса

НЬО-ЙОРК, 8 декабря. (Спецкор ТАСС). На вчерашнем заседании Совета министров иностранных дел присутствовали делегаты Советского Союза, Вяжицкий, Гвеея.

Министры приступили к обсуждению порядка рассмотрения германского вопроса на будущей сессии Совета министров иностранных дел.

От имени советской делегации Молотов продолжил, чтобы будущая сессия Совета министров была посвящена рассмотрению германского вопроса и подготовке договора с Австрией. Советская делегация предлагает следующую повестку дня будущей сессии Совета министров:

1. Отчет Контрольного совета в Германии за истекший период по основным разделам решений Берлинской конференции: о демилитаризации, демократизации, экономической привилегии и разоружении.
2. Центральная германская администрация и вопрос о германском правительстве.
3. Подготовка мирного договора с Германией: процедура подготовки, назначение специальных заместителей, основные директивы, назначенные специальными заместителями и основные директивы. Для того, чтобы специальные заместители могли приступить к своей работе, необходимо, чтобы правительство Германии, необходимо, чтобы правительство Германии было объявлено.
4. Доклад комитета экспертов по углю (согласно решению Совета министров от июля этого года).

Молотов предложил также, чтобы будущая сессия Совета министров рассмотрела также и вопрос о разоружении Германии. Он предложил также, чтобы будущая сессия Совета министров рассмотрела также и вопрос о разоружении Германии.

Расширение сети береговых линий Касс

В соответствии с решением Томского областного комитета 17 сентября 1946 года «Об укреплении и расширении сети береговых линий Касс, в целях лучшего обслуживания населения, в нашей области вновь организованы и приступили к работе береговые линии Кассы в поселке Ново-Успенское и Болшево-Дорожское, Асиновского района, а поселке Рыбинске, Верхне-Кетского района. В гор. Томске восстановлена береговая линия Кассы № 131/01 в дачной области конторы Госбанка.

В ближайшее время будут реорганизованы 11 береговых линий.

Работниками оказывают помощь в благоустройстве и оборудовании помещений береговых линий Кассы. Проведены в культурное состояние Парабельская, Туагская, Молчановская райберкасы. Кировская центрберкаса города Томска. Предоставлены более 400 метров пленки Зарянской и Пудской райберкасы.

Об отношении к франкистскому режиму в Испании

Четвертый подкомитет, созданный для выработки рекомендаций Генеральной ассамблее, сегодня, как и вчера, продолжает обсуждение вопроса. Председатель Восточной Швейцарии, представляющий в подкомитете делегацию от Соединенных Штатов и от правительства СССР, выступил сегодня несколько раз, причем вступил в дискуссию с делегацией от Франции, которая, как и вчера, продолжает обсуждение вопроса. Председатель Восточной Швейцарии, представляющий в подкомитете делегацию от Соединенных Штатов и от правительства СССР, выступил сегодня несколько раз, причем вступил в дискуссию с делегацией от Франции, которая, как и вчера, продолжает обсуждение вопроса.

В ходе длительной дискуссии, разгоревшейся на заседании подкомитета, сегодня, как и вчера, продолжилось стремление некоторых делегаций к созданию особого международного положения, предусматривающего создание органов инспекции. Он считает необходимым создать два контрольных органа: комиссию по контролю над вооружениями и комиссию по контролю над применением оружия. Он предлагает использовать систему Советской безопасности, которая несет главную ответственность за обеспечение безопасности, а не контроль над вооружениями, предусматривающий создание органов инспекции.

К окончанию забастовки горняков в США

ВАШИНГТОН, 9 декабря. (ТАСС). Вступила на пресс-конференции, представитель американского федерацию труда объединенного профессора горняков Льюис заявил, что он отдал распоряжение горнякам возобновить работу и продолжать ее по крайней мере до 31 марта.

В своем письме, направленном 7 декабря горнякам Льюис заявил, что в период до 31 марта профсоюз будет вести переговоры о заключении нового коллективного договора с владельцами промышленности и угольными компаниями. После этого Льюис заявил, что он отдал распоряжение горнякам возобновить работу и продолжать ее по крайней мере до 31 марта.

Книжная полка ГОСУДАРСТВЕННОГО ИЗДАТЕЛЬСТВА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

М. И. Долгополов. Семеновы в колхозе (44 стр.). М.: 1946 г. 1 руб. 20 коп.

В. И. Карасев. Б. Л. Блокштейн. Корневые севообороты в колхозах. 1946 г. 1 руб. 20 коп.

Книга знакомит агрономов, работников земельных органов и колхозных активистов с производственными и научными достижениями в области корневых севооборотов и дает практические советы по их осуществлению.

В. И. Карасев, Б. Л. Блокштейн. Корневые севообороты в колхозах. 1946 г. 1 руб. 20 коп.

Письмо Бериса Мануильскому

НЬО-ЙОРК, 8 декабря. (Спецкор ТАСС). На вчерашнем заседании ассамблеи Мануильский получил письмо от государственного секретаря США Бериса по делу о ранении украинского делегата Ставника. В своем письме Берис напоминает о том, что США, как и другие государства, имеют право влиять на ситуацию в связи с ранением Ставника. Берис просит принять также его личное сожаление.

Конференция английских женщин

ЛОНДОН, 9 декабря. (ТАСС). 7 декабря в Лондоне состоялась конференция женщин — делегатов различных профсоюзных организаций, организованная Комитетом по продвижению международного женского дня. На конференции присутствовало более 600 представительниц около 33 млн. английских женщин.

Председательствующая Минчин указала, что конференция собралась для того, чтобы заявить о своем праве иметь полное равенство с мужчинами в области труда. Выступившая на конференции делегата от Союза текстильных рабочих заявила, что предприниматели пытаются унизить женщин с работы на транспорте.

Активисты фашистов в Австрии

ВЕНА, 7 декабря. (ТАСС). За последние время фашистские элементы в Австрии проявляют все большие признаки активности. Они пытаются распространить свое влияние на различные слои населения. В частности, они пытаются распространить свое влияние на различные слои населения.

Первое полное постановление о новых видах знаменитого русского искусства — Искусство Лили.

К суду над деятелями коммунистических партий в Бейруте

БЕЙРУТ, 5 декабря. (ТАСС). 4 декабря в Бейруте начался суд над руководителями ливанской и сирийской коммунистических партий. Им предъявлено обвинение в том, что в совместной декларации от 28 июня 1946 года они якобы одобрили «договор о предоставлении независимости влиятельным иностранным государствам». (В декларации комитет указывалось, что проекты восточного блока и «восточной Европы» являются антагонистами империализму и что во внешней политике ливанского правительства имеется опасность тенденции, ведущей к созданию в прибрежье Ирака и Трансиордании).

К суду привлечены генеральный секретарь ливанской коммунистической партии Фариджалла Хелу, генеральный секретарь сирийской коммунистической партии Халид Багдади и члены центрального комитета сирийской коммунистической партии, подписавшие декларацию.

На первом же заседании суда генеральный прокурор заявил, что в отношении разбора этого дела. После обвинения было решено перенести очередное заседание на 27 декабря.

В ходе заседания встала проблема, где происходило заседание суда, был предложен публичный. По окончании заседания при выходе из зала суда были встречены бурными аплодисментами огромной толпы народа, собиравшейся у здания.

ИТОГИ ВЫБОРОВ ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 9 декабря. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает следующие предварительные данные республиканской партии: республиканцы получили 200 мест в совете республиканской коммунисты — 59, социалисты — 36, МРП — 62, объединение левых республиканцев — 22, французская коммунистическая партия — 10, различные правые группы — 14 мест.

Защита диссертации

Томский государственный университет имени В. В. Куйбышева объявляет, что 23 декабря 1946 года, в аудитории № 119 первого корпуса университета, на заседании ученого совета состоится защита диссертации на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук старшим преподавателем геологического института Д. И. КИРИЛОВА (И. И. Кириллов).

Полное постановление о новых видах знаменитого русского искусства — Искусство Лили.